



Сотрудник следственного управления и кадеты СК России приняли участие в памятных мероприятиях, посвященных годовщине снятия блокады Ленинграда



Сегодня отмечается 80-летняя годовщина снятия немецко-фашистской блокады Ленинграда. Это один из самых трагичных этапов Великой Отечественной войны. Голод и холод не сломили веру ленинградцев в Победу, их выдержка, стойкость и мужество всегда будет примером для будущих поколений.

Накануне сотрудник следственного управления СК России по Республике Адыгея и учащиеся профильного кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации Лицея № 8 имени Жени Попова приняли участие в памятных мероприятиях, посвященных годовщине снятия блокады, организованных работниками Национальной библиотеки Республики Адыгея.

Работники библиотеки представили книжную выставку «900 дней мужества». В книгах повествуется о подвиге осажденного фашистами Ленинграда, о мужестве и героизме его жителей, переживших в нечеловеческих условиях страшный голод,



страдания, потерю близких. Главный библиотекарь А.Р. Кучмезова рассказала о тяжелых испытаниях, выпавших на долю жителей осажденного города Ленинграда, о голоде и холоде, о детях и женщинах, работающих наравне с мужчинами на заводах, о защите и обороне Ленинграда советскими солдатами.

В завершении мероприятия его участники смогли ознакомиться с книгами, представленными на выставке, содержащими статьи, очерки, дневники и воспоминания участников блокады, а также документы тех лет.

Изображения



27 Января 2024

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1856594>